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川之江地区まちづくりワークショップ② 参加者アンケート 

 

 

問１． 参加者のみなさんについてお知らせください。 

  

      

 性別 ） １． 男性     ２． 女性 

男性
63.6%

女性

36.4%

無回答
0.0%

 
 

 

     

 年齢 ）  １． 10 代  ２． 20代  ３． 30代  ４． 40代 

         ５． 50代  ６． 60代  ７． 70 歳以上 

 

30代
20.0%

40代
20.0%

50代
28.0%

60代
12.0%

20代
8.0%70歳以上

12.0%

無回答

0.0%
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問２． 本日のワークショップ全体の印象はいかがでしたか。 

   

     １． よかった  ２． まあまあ  ３． やや不満  ４． 不満 

     ５． その他 （                             ） 

 

よかった

76.0%

まあまあ

24.0%

 
 

 

 

問３． グループ内の議論はいかがでしたか。 

      

     １． よくできた  ２． まあまあ  ３． あまりできなかった 

     ４． できなかった  ５． その他 （                  ） 

 

まあまあ
32.0%

よくできた

68.0%
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 問４． 取組みのアイデアの議論はいかがでしたか 

 

 １． 納得のいくものにまとまった 

 ２． 概ね納得のいくものにまとまった 

 ３． あまり納得のいくものにまとまらなかった 

 ４． その他（                ） 

 

36.0%

64.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

納得のいくものにまとまった

概ね納得のいくものにまとまった

 
 

 

 問５． 今回議論した取組みのアイデアのうち、民間や協働で実施すべき取組みに参加、協力した

 いと思いますか 

 

 １． まちのために積極的に参加、協力したい 

 ２． 自分にできる範囲で参加、協力したい 

 ３． あまり参加、協力できない 

 ４． その他（              ） 

 

32.0%

68.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

まちのために積極的に参加、協力したい

自分にできる範囲で参加、協力したい

 
自由意見 （主なもの）  

 最後のまとめがすばらしかったです。 

 参加人数が少なくなったことがやはり気になりました。 

 この会場に来ていない一人暮らしのお年寄りなどの意見の拾い出しも必要でないか

と思います。 

 大変有意義な時間でした。ありがとうございました。 

 資料を事前に渡すなど、参加者が考えをまとめて参加できる方法も良いのでは。 

 いろいろな意見が聞くことができてよかったです。 


